

# 沁县新闻

QINZHOU XINWEN

2019年12月7日 星期六 己亥年十一月十二 第932期(总第1218期)

中共沁县县委机关报(免费交流) 沁县新闻中心出版

邮箱: qxxwzx@163.com

扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

## 志愿服务到一线 基层群众有收获

——我县扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育志愿服务活动 史慧君

一个个温暖群众内心的举动、一项项增强民生福祉的举措、一件件关乎群众小事的变化,都折射出我县在主题教育中开展志愿服务活动所取得的显著成效。

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,县委按照“把主题教育同落实当前改革发展稳定各项任务结合起来”的要求,精心设计开展志愿服务活动,推动各级党组织、党员、干部走到基层一线、走进群众中间、切实帮助解决基层群众生产生活的各类难题。

### 候车厅的新变化

这几天,在沁县各个农村客运候车厅内候车的乘客们都会坐在干净的座椅上开心的聊着候车厅的新变化:“原来的候车厅,又脏又差,想坐下等车根本没有地方,现在的候车厅收拾的干干净净,还能坐下等车,对于我们乘客来说真的是太方便了。”

候车厅的变化得益于主题教育中交通运输局开展的志愿服务活动。县交通运输局通过在主题教育中向服务对象征求意见,得知农村客运候车厅脏乱差,候车厅的座椅形同虚设,乘客不能入座候车,遇到刮风下雨等恶劣天气,候车乘客遮风挡雨的地方都没有。面对群众反映的问题,局党组立即立改,积极组织全局党员、职工对县城

境内的各交通站点进行了集中整治和卫生清理,通过冲洗站牌、清洁座椅、擦洗栏杆等,使候车厅焕然一新,获得了候车乘客的点赞和好评。

与交通局一样优化服务质量的单位还有很多,如沁县中医院党支部书记卫振华亲自带队,组织医护人员到定昌镇西渠上村、南里乡上庄村、段柳乡青屯村等多个村开展义诊活动,对因年老体弱、卧床不起、外出不便的群众上门入户进行服务。县交警大队组织民警开展扶老人、残疾人过马路等尊老爱幼、助残活动,并主动上门为群众义务检验车辆、宣传交通安全知识。

通过围绕单位职能开展志愿服务,提高了单位对服务对象的服务水平,增强了群众的幸福感和获得感。

### 贫困户的暖心人

入秋以来,阴雨连绵,南里乡梅沟村的贫困户裴贵宏、张汾飞等人可愁坏了,今年种植的辣椒还在地里,因为缺少劳动力,眼瞅着辣椒要烂在地里了。得知这一情况后,在南里乡的帮扶单位县政协便将志愿服务活动开展到贫困户的田间地头,组织机关党员干部来到辣椒地,帮助他们争分夺秒采摘辣椒,一天下来,人均采摘辣椒70余斤。辣椒地里,志愿者身着红马甲,映照着红辣

椒,呈现一派红红火火的景象,红辣椒与红马甲相映的红更展现出的是共产党人的红色赤诚之心。贫困户裴贵宏激动的说道:“主题教育开展的好,群众真正得了实惠。”除此以外,各帮扶单位还积极组织机关党员干部到贫困户家中开展环境卫生大扫除行动,帮助贫困户清理庭院、打扫卫生,提升贫困户户容户貌,引导贫困户养成文明卫生的生活习惯,实现思想上和经济上双脱贫。全县所有驻村帮扶单位开展了以购代捐活动,共购买贫困户农副产品51.59万元的,帮助销售农副产品106.407万元。

近来,多家物流车辆齐聚村乡杨家庄村,热火朝天的抢拉小米。眼前的红火景象都得益于县委宣传部派往杨家庄村的第一书记张婷开展的网销宣传,她结合主题教育中扎实开展志愿服务活动的要求,紧紧围绕“为民服务解难题”,结合行业专长,与帮扶队员们一起在杨家庄村网络直播卖小米,运用这种新的销售模式,拓宽了小米销售渠道,使小米走向北上广等一线城市的市场,受到了更多消费者的青睐,大大提升了小米的零售价和米农的收益。

脱贫攻坚是主题教育“8+5”专项整改落实中的重要内容,沁县在开展志愿服务活动中紧扣这一主题,各单位深入一线推进脱贫攻坚,不断提升帮扶能力。(下转二版)

## 卢展明在两高连接线调研项目建设推进情况

本报讯 记者 秦超 12月4日,县委书记卢展明带领自然资源局、交通、住建、定昌镇、松村乡等乡镇部门和项目建设负责人深入两高连接线调研项目建设推进情况,强调,要树立强烈的发展理念,变冬闲为冬忙,进一步细化工作任务,强化工作责任,扎实做好今年各项工作,力争项目及早竣工。副县长李佩璋、武虹波,现代农业产业示范区管委会副主任武一华一同参加。

在两高连接线建设现场,卢展明详细询问项目建设中存在的困难和问题,现场协调各相关部门予以解决。卢展明指出,两高连接线项目是事关我县发展的一项重要民生工程,对拉开我县城市框架,改善全县交通环境,打造旅游路、民生路、发展路意义重大。各乡镇各

部门要切实担负起两高连接线项目建设的主体责任,敢担当,勇担当,善担当,围绕项目建设搞好服务,加强沟通联系,多为项目建设出实招、想办法,多为工程推进排忧解难,全力为项目建设提供坚强保障和优质服务。要进一步增强责任感、使命感、紧迫感,抓住机遇,准确定位,积极开展“冬季行动”,适合冬季施工的要在保证质量的基础上抓紧时间推进;不适合冬季施工的,有关部门要与施工单位加强沟通,密切配合,凝心聚力,靠前服务,停机不停人,及时解决征地拆迁、资金、手续办理等制约项目建设的困难和问题,变冬闲为冬忙,为工程明年顺利推进奠定坚实良好的基础,确保这项民生工程按时完工、惠及广大群众。

## 卢展明主持召开县委常委会议

本报讯 记者 秦超 12月4日,县委书记卢展明主持召开县委常委会议,专题研究全县相对集中行政许可权改革情况,并学习贯彻了楼阳生书记在全省领导干部大会上的讲话精神。

卢展明指出,相对集中行政许可权改革是全省深化放管服改革、优化营商环境的重大改革,是建设人民满意的服务型政府的重要举措。政府及相关部门要进一步吃透省、市精神,学习借鉴试点经验,积极推进划转职能事项、择优有序划转人员、重新布局行政审批服务管理局职能、开展“一枚印章管审批”等重点任务,加快整合优化行政职能,切实提高行政效能效率,不断提升政府治理能力和水平。

卢展明强调,大家要进一步深入学习领会楼阳生书记在全省领导干部大会上的讲话精神,并抓好贯彻落实。全县上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决把思想和行动统一到党中央的决定上来,以高度的政治自觉和坚定的政治担当,全面落实好全省领导干部会议精神,不忘初心、牢记使命,真抓实干、奋力开拓,以优异成绩向省委、市委和全县人民交上一份满意答卷。

## 卢展明在段柳乡调研冬季清洁取暖工作

本报讯 记者 秦超 12月5日,县委书记卢展明带领县财政局、农业农村局、住建局、发改局、工信局等相关部门负责人,深入段柳乡调研指导冬季清洁取暖工作。强调,要提高政治站位,狠抓任务落实,扎实做好冬季清洁取暖工作,确保群众清洁温暖过冬。副县长李佩璋一同调研。

群众利益无小事,百姓冷暖挂心头。来到段柳乡段柳村,卢展明走访入户,观民情、听民意,实地察看了解我县今冬以电代煤、以气代煤工作进展情况。每到一户,他都与镇村干部和群众亲切沟通交流,详细了解以电代煤、以气代煤取暖成本、取暖效果及天然气使用安全及百姓意愿等情况。

卢展明指出,推进冬季清洁取暖工作,既是重大环境工程也是重要民生工程。各级各部门要站在践行初心使命、增进民生福祉的高度,站在推进生态文明建设、改善人居环境的高度,进一步增强责任感和紧迫感,细化任务、合力攻坚,把冬季清洁取暖工作做扎实、做到位,切实解决好人民群众的操心事、烦心事、揪心事。

卢展明要求,各乡镇及相关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,找差距、补短板、抓落实,进一步强化推进举措,层层压实责任,确保按时高质量完成冬季清洁取暖任务;要在确保质量安全的前提下,全力加快以电代煤、以气代煤、以甲醇代煤工程进度,并强化气源电力保障,确保群众如期用气用电取暖;同时要加强宣传教育培训,从源头排除安全隐患,确保群众温暖过冬、清洁过冬、安全过冬。

## 我县召开创优营商环境推进会

本报讯 记者 秦超 12月4日,我县在政府五楼会议室召开创优营商环境推进会。会议就全省营商环境评估18项指标和《沁县创优营商环境80条》进行了解读。县领导张宏伟、司慧军、郝淑芳、王丽萍、李佩璋、武虹波、张文晓、冯宇出席会议。

张宏伟指出,创优营商环境事关沁县发展和广大人民群众福祉,希望各部门各单位可以进一步强化服务意识、责任意识、创新意识,结合全县开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,进一步解放思想、凝聚合力,明确任务、强化措施,对标先进、强力攻坚,努力提升服务水平和服务质量,切实以优良的营商环境撬动和促进全县经济社会高质量发展。

张宏伟强调,一要提高站位,深刻认识当前我县营商环境工作面临的严峻形势。各部门各单位要着眼于沁县长远发展,深刻认识优化营商环境的极端重要性和现实紧迫性,切实以营商环境的新面貌激发高质量发展的新活力、构筑城市竞争的新优势。二要聚焦问题,加快推进营商环境各项改革举措落地生根。各部门各单位必须从全局发展的高度出发,抓住关键环节,突出目标导向、问题导向、结果导向,在改善“硬环境”的同时不断优化“软环境”,以“软环境”弥补“硬环境”的不足,打出打好营造最优营商环境的“组合拳”。三要凝聚共识,切实形成社会共建共治营商环境的强大合力。要压实责任,强化督导,既要依法依规打造政策“洼地”,更要倾心倾力打造最佳营商环境的“高地”,为沁县经济社会全面发展做出新的更大贡献。

## 卢展明在县环卫中心调研指导主题教育开展情况

本报讯 记者 秦超 12月4日,县委书记卢展明来到县环卫中心调研指导“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。

在县环卫中心,卢展明详细了解主题教育开展情况,就进一步开展好主题教育提出具体要求,他强调,要把总要求,聚焦根本任务,紧扣具体目标,强化重点措施,推动党中央、省委、市委和县委决策部署不折不扣落到实处,确保主题教育取得扎扎实实的成效。下一步,要开好专题民主生活会和组织生活会,高标准、严要求,扎扎实实做好谈心谈话、检视剖析、民主评议党员等工作。要继续坚持学做结合的好做法、好举措,着力推动主题教育往深里走、往实里走,为我县城市环境整治做出积极贡献。

## 张宏伟带队督查森林防火工作

本报讯 记者 秦超 12月3日,县委副书记、县长张宏伟,副县长冯宇带领县应急管理局、县自然资源局、县林业局等部门负责人到郭村镇、故县镇督查森林防火工作。

张宏伟一行先后来到县应急救援大队、瓮城山林场、故县镇官凹山,听取了郭村镇、故县镇关于森林防火工作的安排部署情况,参观了消防设施仓库,查阅了森林防火巡查卡、森林防火检查站管理制度等相关资料。

张宏伟强调,一是要高度重视,充分认识到森林防火工作的重要性,将防火各项措施落到实处;二是乡镇干部要坚守岗位、尽心尽职,各村护林员要加大巡查力度,严查野外用火,做到见烟就查、见火就罚、成灾就抓,绝不姑息;三是要大力宣传,把进村入户、卡点宣传、微信群内宣传等方式相结合,营造全民参与、共同监督的良好氛围;四是要深入防火一线,对重点林区、关键部位开展定期不定期的防火督查,对督查中发现的火险隐患和薄弱环节,要限期整改,切实搞好森林防火工作。

## 我县召开全县项目建设攻坚行动推进会

本报讯 记者 秦超 12月4日下午,我县在政府五楼会议室召开全县项目建设攻坚行动推进会。会议认真学习贯彻了《政府投资条例》,找准工作抓手,并对2020年项目谋划工作进行了安排部署,为推动全县经济社会发展打下良好基础。县领导张宏伟、司慧军、郝淑芳、王丽萍、李佩璋、武虹波、张文晓、冯宇出席会议。

会上,县现代农业产业示范区、定昌镇、交通局等相关单位负责人就项目建设攻坚工作进行了表态发言。

就进一步做好项目建设攻坚工作,张宏伟强调,要充分认识到《政府投资条例》的重要性,切实加强贯彻学习,吃准吃透政策,将学习《政府投资条例》同项目谋划工作结合起来,用好用活条例规定,创新工作方式,想方设法谋划项目,主动申报,在明年项目谋划推进上下足功夫,认真做好2020年项目谋划工作,为明年的项目盘子打好基础,切实通过良好的营商环境为项目建设助力加油,推动全县产业发展再上新台阶。

## 我县召开全县相对集中行政许可权改革工作动员会

本报讯 记者 秦超 12月4日下午,我县在政府五楼会议室召开全县相对集中行政许可权改革工作动员会。会议认真贯彻了中央、省、市关于开展相对集中行政许可权改革的各项要求,并就推进全县相对集中行政许可权改革工作进行了安排部署。县领导张宏伟、司慧军、郝淑芳、王丽萍、李佩璋、武虹波、张文晓、冯宇出席会议。

张宏伟强调,要认清形势,提高站位,自觉推进相对集中行政许可权改革。各部门单位要牢固树立“一盘棋”思想,以“一次办好”为改革理念和目标,对组织结构重新调整,对审批流程规范再造,对行政权力横向整合,对审批服务深度融合,做到应划尽划、应集尽集,切实构建简约、高效、便民的行政审批服务体制机制。

张宏伟强调,要各司其职,统筹推进,高标准落实相对集中行政许可权任务。要认真梳理投资项目线、市场准入线和社会民生“两线一片”审批事项,真正做到“四个到位”,加快构建“互联网+政务服务”体系,加快建设集网上办事、信息共享、中介服务、政务公开等功能于一体的行政审批网上服务大厅,构建“线上线下一体”的审批体系,逐步形成以线上“零跑腿”为主、线下“一次办好”为辅助的政务服务新模式。要构建审管分离工作机制,按照“谁审批、谁负责”“谁主管、谁监管”原则,建立行政审批服务管理局与原审批部门职责定位和协调配合机制。

## 新聞圖說



晋汾高粱开发有限公司与高粱种植户通过产品保护价收购形成利益共同体,这种利益联结机制在保障公司粮源供应的同时,又可以一定程度上缓解农民面临的大起大落的高粱产品市场风险,保障高粱种植户相对稳定的收益水平,让农民种高粱种得放心。据悉,晋汾高粱开发有限公司全年带动农户8300余户种植高粱,带动贫困户1164户。保护价格每斤1元,随着市场的波动来调节价格,亩均收益水平在500元,收益水平要高于今年传统的玉米种植,成为农户农业收入的重要支撑。 秦超 郭学红

## 依法文明养犬 共建文明城市

# 我县开展养犬管理专项整治活动

郭学红

本报讯 “一户养一犬,出门一定要牵狗绳……”最近在县城好多小区都随处可见的温馨标语,提醒养犬人士文明养犬。犬类是人类忠诚、友善的朋友,饲养犬给生活带来很多乐趣,但随着狗群的增加,养犬所产生的问题也日益增多,如何文明养犬,成为了政府急需为民众所解决的问题。

为进一步加强对养犬管理工作,规范养犬行为,保障公民人身安全和身体健康,维护社会公共秩序和市容环境卫生,推进我县文明城市创建工作,县政府决定在重点管理区实施养犬管理专项整治工作。我县以全面贯彻落实《长治市养犬管理条例》为主线,坚持“管理与服务、教育与处罚”相结合的原则,按照“条块结合、以块为主”的工作模式,全面推进重点管理区养犬管理工作,形成“依法、文明、清洁、规范”的养犬环境,提升我县文明城市、卫生城市整体发展水平。

为确保这次专项整治工作取得实效,我县专门成

立了以副县长、公安局局长张文晓为组长的养犬管理整治工作领导小组,根据养犬管理工作的长期性需要,强化常态化管理,并定在今年的10月至12月底为集中整治期,在县城内各个社区掀起整治热潮。

### 安全养犬 加强犬只登记管理

我县按照《条例》和《禁养犬名录》规定,对重点管理区养犬情况开展大摸排,重点对养犬人是否是一户一犬、是否办证、是否注射疫苗、是否有固定住房、是否为准养犬种、犬只是否超高等进行排查,摸清底数。进一步明确养犬登记程序,确定养犬收费具体标准,规范收费程序,制作犬牌及犬只准养证,以派出所为单位,对对应登记而未登记的犬只进行登记。对违法违规饲养禁养犬种和超高犬只的予以警告并限期自行处理,逾期不处理的将及时依法依规处置,并将责任单位细化到县公安局、畜牧兽医中心、发改局、财政局及定昌镇人民政府。

### 卫生养犬 严格防疫免疫工作

养犬人士在外遛犬时应随身携带卫生纸、铲子、纸袋等物品,及时清理犬只粪便,不携犬或放任犬只践踏生活小区、休闲场所等公共草地花圃,维护洁净优美的城市卫生环境。并切实做好好犬人的防疫免疫工作,做好应对犬只伤人事件的救治防疫。在重点管理区域内合理布设犬只免疫站(点),及时进行免疫和期满时二次免疫,对感染、疑似感染或者死亡的犬只进行无害化处理,坚决查处未进行无害化处理的违法行为,配合公安机关做好养犬管理登记过程中的免疫审核工作,开具免疫证明,做好犬只免疫年检,将责任单位细化到县畜牧兽医中心、卫体局及定昌镇人民政府。

### 依法养犬 严查违法违规行

充分发挥各职能部门作用,组织综合执法检查,加强重点区域巡查,重点对无证养犬、饲养禁养犬、违法携犬外出、未按规定束牵引带、不及时清理犬只粪便、犬只伤人、犬吠扰民等违法行为从严查处。对流浪犬、无主犬进行抓捕收容,将责任单位细化到县公安局、(下转二版)